

体育 | 特色

都说搞足球不容易挣钱 切尔西从土豪变模范 只因有个霸气女总裁 英超领头羊本赛季从转会中首次实现盈利



格拉诺维斯卡亚实质上是老板阿布在切尔西的代言人。

这几年,向来以转会大鳄面目示人的切尔西,如今却变脸成为量入为出、收支平衡的模范俱乐部。比如2015年冬窗,蓝军豪买豪卖两手硬,斥资2650万英镑买入世界杯助攻王夸德拉多之余,竟然还有百万英镑的盈利,这是切尔西本赛季从转会中首次实现盈利,难怪网友惊呼其成了市场楷模。事实上,切尔西如今有了此番成就,离不开一个女总裁的功劳。

她被认为是英格兰足坛最有影响力的女人

她被认为是英格兰足坛最有影响力的女人,她扭转切尔西在转会市场中挥金如土的形象,她叫玛丽娜·格拉诺维斯卡亚,她是老板阿布的得力干将,她是成就切尔西今天的幕后指挥官。

虽然去年6月才成为切尔西董事会高管,但自2010年以来,格拉诺维斯卡亚实质上成为老板罗曼·阿布拉莫维奇的代言人,无论是董事会日常会议,还是转会谈判,她都代表阿布来执行。尽管主帅穆里尼奥在引援上有着不小的话语权,但最终拍板的却是格拉诺维斯卡亚。

她在转会财政上的敏锐直觉确保俱乐部稳赚不赔。

据说在续约特里的谈判中,当蓝

军队长坚持要求更好的待遇时,这位霸气女总裁撂下一句狠话:“要么接受条件,要么卷铺盖走人。”俱乐部人士这样形容他们的女上司,“强硬、公平、漂亮、优秀。”

不仅如此,在俱乐部的财务运营方面,格拉诺维斯卡亚也承担着重要职责。自从俱乐部前总裁古尔雷离开,她如今承担起前者在俱乐部的工作。而英国《镜报》称,虽然她与巴克同处俱乐部的传达监督层,但格拉诺维斯卡亚已经扮演着更活跃的角色。

自收购切尔西以来,俄罗斯富豪阿布从来没有公开谈论过他的足球理念,当然外界如今也不再期盼他能开口了。

与阿布有17年交情照看老板多项资产

格拉诺维斯卡亚和老板阿布渊源深厚,拥有加拿大和俄罗斯双重国籍的她与切尔西老板有着长达17年的交情。

1997年从莫斯科国立大学毕业,格拉诺维斯卡亚随即进入阿布帐中开展合作。在毕业之初,阿布在西伯利亚石油公司给她提供了一个职位,西伯利亚石油公司是阿布1995年以6000万英镑价格从政府手中收购而来,10年后阿布将该公司以80亿英

镑的价格转手出售给俄罗斯天然气工业股份公司。在加盟切尔西之前,格拉诺维斯卡亚还曾在阿布自己的资产管理公司米尔豪斯工作过。2003年,在阿布收购切尔西后,她便从莫斯科来到伦敦。7年后,她就成为阿布和他的足球团队之间的联系纽带。

《镜报》表示:“在过去的17年,她作为一名高级顾问,和阿布一直合作密切,并照看老板在多个领域内的资产和利益。”



切尔西成转会谈判行家

2013年,许尔勒以1800万英镑的价格加盟切尔西。在仅仅首发20场比赛,失去了穆里尼奥的信任之后,德国人在2015年冬窗却以2400万英镑被前东家卖到了张稀哲所在的球队沃尔夫斯堡。这期间的盈利让穆里尼奥如愿买下了夸德拉多。

事实上,切尔西在近几年已经养成了低买高卖的优良习惯,最明显的案例之一就是把路易斯卖成了世界最贵后卫。仅拿上赛季为例,除了许尔勒和路易斯之外,穆帅还卖掉了另外两位不喜欢的球员马塔和卢卡库,卖掉4人后收入1.4亿英镑。“干得太漂亮。这不仅拿下了期盼多时的包括科斯塔在内的关键球员,而且进一步加强了球队的战斗力。”这些都离不开格拉诺维斯卡亚的努力,更重要的还有,她成功地将穆里尼奥带回了斯坦福桥。《镜报》评价说:“完成这些引援工作,对切尔西的对手来说,这太不吉利了!”
赵环妹

奇! 穷队发不出工资 于是给球员发海景房



日前乌克兰的奥德萨黑海人足球俱乐部,因为财政问题无法给球员发出工资,于是就改为发球员房子!

黑海人队是乌克兰超级联赛球队,目前排名第11位(14队参赛)。因为缺乏赞助,球队面临财政困难,为了避免被逐出欧足联所属协会的正式比赛,他们不得不用房子来折抵球员工资。

俱乐部总经理科尔尼斯基说:“我们把海边的房产和一些现实中的固定资产发给球员们,来弥补工资欠债。”

“有些已经离开球队的顶级球员,我们现在依然欠他们工资,为了避免从欧足联注销资格或者降到低级别联赛,我们必须想办法付给他们报酬。”据媒体报道,黑海人队这些房产,价值在7万英镑上下。

因为财政困难,黑海人队近期大幅降薪,有些球员的月工资从7000英镑一下降到了2000英镑,一些顶级球员被卖掉或离队。给球员发房子,恐怕是俱乐部能想到的最后一招,一旦房子发完了,不知道他们还有什么办法可想。
李普利

奇! 美女昏头 欧足联重赛最后18秒!



本周,欧足联的一次比赛裁决成为大新闻,这一决定堪称“前无古人”。

昨日,在欧洲U19女足锦标赛预选赛中,英格兰对阵挪威,比赛还剩最后18秒时,1:2落后的英格兰获得点球,主罚球员一脚破门,但当值女裁判库尔特斯判罚此球无效,她认为有英格兰队球员提前进入了禁区,于是判给了挪威队任意球,最终挪威以2:1获胜。

库尔特斯这次判罚是明显的错判,根据规则,这个点球应该重罚,而不是判给防守方任意球。英格兰对此提出上诉,欧足联在审完后作出旷古未有的裁决:重赛最后18秒!

根据欧足联的裁定,重赛将在当地时间4月9日进行,而且比赛将从最后18秒恢复,也就是说,英格兰获得点球的一刻。也就是说,英格兰将重获那次点球机会,罚进就可以扳平比分。

另外,欧足联决定,严重误判的女主裁判库尔特斯,被剥夺了执法此次预选赛资格,已经提前回家。

消费 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

大型国企求租公告

某大型国有集团公司和某国有控股上市公司在郑州市主城区范围内联合求租总部办公用房一处。租用面积:8000-10000m²,有意出租者请电话联系。

联系人:叶先生,联系电话:13703712561